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9/2025 – Měsíčník Obecního úřadu Chbany     

 

FESTPOUŤ POLÁKY 

Již po čtrnácté obec Chbany připravila pouťový fes-

tival s bohatým kulturním programem, který volně nava-

zuje na bývalé moto srazy místních nadšenců motorek. 

Program byl opět sestaven pro širokou veřejnost. Za ce-

lou akci bylo registrováno 415 motorek a čtyřkolek (nej-

vyšší účast zatím v roce 2021 a to 534 motorek a čtyřko-

lek).   

 Koncertní maratón zahájil svým vystoupením na na-

šem festivalu již známý český zpěvák, skladatel a taneč-

ník Pekař. Svou hudební kariéru považuje za souhru ná-

hod: „Nečekal jsem, že song „Tančím“ bude mít milion 

zhlédnutí, ostatně nečekám úspěch u žádné písničky. Když 

se nechytne, tak co. A v opačném případě jsem mile pře-

kvapený.“ V roce 2016 uspěl s písničkami Bůh, Tančím a 

Za tebou, které předznamenaly jeho vůbec první debu-

tové album s názvem #Pekař. V roce 2016 se také 

stal Českým slavíkem v kategorii Objev roku. V roce 

2023 vydal své čtvrté album La utopica Bohemica.    

  Dalším účinkujícím byla kapela Like-It. Tato kapela 

pochází z Třebíče. Do širšího povědomí se dostala díky písni Nádech a Křídla, které jsou stále ke 

slyšení ve většině tuzemských rádií. Mezi jejich další úspěchy se zařadil singl Mrazí, který byl 

taktéž zařazen do playlistů českých rádií, a navíc zazněl 

i ve filmu Špindl 2. Kapela má za sebou desítky festiva-

lových vystoupení a dvě turné jako předkapela Chinaski. 

V roce 2021 vydali album CITY IN THE CITY, v roce 

2022 EP album A VISTA a poté několik dalších úspěš-

ných singlů.   
Na akci vystoupila také kapela Revival Banda – 

Třísestrovský revival. Historie souboru sahá do roku 

2000, kdy na jednom z bujarých večírků hlahol Vlasta a 

https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesk%C3%BD_slav%C3%ADk_Mattoni_2016
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesk%C3%BD_slav%C3%ADk
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bubeník Macek založili revajvl Tří sester. Jakožto fan-

dové geniální a legendární kapely Tři sestry, vynalezli 

první koncert na Vánoce 2000 jako divokou párty a re-

cesi. Nezůstalo na přání mnohých pouze u jednoho kon-

certu. Po sedmnácti letech společné kalby, se rozhodl bu-

benec Macek jít svou cestou a zbytek souboru se přesub-

limoval do stávajícího bandu. Není to jen precizní napo-

dobení svého velkého hudebního vzoru, co Revival 

Banda drží v oblibě publika, tahle kapela totiž k třísest-

rovské hudbě přidává velkolepou dynamickou pódiovou 

show s nápaditými kostýmy. 

 Po 12 letech se k nám na podiu vrátila česká teenage pop punková kapela KOBLIZC!. Do roku 

2016, kdy skupina oznámila uměleckou pauzu, stihla dostat Českého Slavíka, hrát ve filmu, mít 

svůj pravidelný pořad v TV a zažila úspěšné roky koncertováním po velkých českých festivalech. 

Jejich písně a videoklipy se objevovaly na předních příčkách v hudebních TV. V lednu 2022 skupina 

obnovila činnost singlem 'Skáču přes kaluže'. Na podzim roku 2022 oslavila svůj comeback kon-

certem v Pražské Lucerně. V říjnu 2023 skupina vydala své poslední album 'ČERVENÁ JE PUNK' 

kterým definitivně potvrdila svojí účast na hudební scéně, a na podzim odjela celorepublikové turné 

s kapelou Zakázaný Ovoce.   

 V podvečerních hodinách u nás poprvé vystoupila slovenská rocková skupina Metalinda, Sku-

pina METALINDA, patří mezi legendy česko-slovenské populární hudby. Po čas své už 40 roční 

kariéry odehrála množství koncertů, a dodnes plní sály, amfiteátry s obrovským úspěchem.  

Na koncertě jsme mohli slyšet jejich hity Ján Amos Džínový, Zaľúbená Žaba, Kovový kráľ, Slnko 

nevychádzaj, Maj May, Angie, Nebo zastav dážď, které METALINDA nazpívala s Jožom Rážom. 

Po čas svých 40 let nahrála 16 alb, které se zařadily do klenotnice slovenské rockové hudby. Nový 

vzestup kapely METALINDA zaznamenalo poslední al-

bum, pod názvem “MOJA HVIEZDA ŽIJE”. V součas-

nosti je skupina METALINDA v plném nasazení, osla-

vuje svoje 40. leté výročí od jejího založení.  

 Dalším účinkujícím byla česká rocková kapela 

DOGA, která byla založena v roce 1988. Dosud vydala 

11 studiových alb, z nichž poslední dvě jsou zlatá, to 

zcela poslední (Respekt z roku 2021) je také platinové. 

Na svém kontě má dále dvě Best of desky a několik live 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Slovensko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Rock
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DVD. Doga ročně odehraje přes 80 koncertů a pravidelně 

vystupuje na největších tuzemských festivalech. Kapela 

má za sebou společné koncerty s rockovými legendami, 

jako jsou Slade nebo Uriah Heep, odjela také turné s Ka-

bátem. Doga natočila 2 klipy v Americe na legendární 

Route 66, kde také v roce 2023 akusticky koncertovala a 

zároveň natočila celovečerní dokument. Na festivalu za-

zněly známé hity jako Nejsi nevinná, Poletuju či Fabrika 

rock´n´rollu.  

 Na závěr 

vystoupila česká hudební skupina Křídla, která hrála na 

našem festivalu již v minulosti. Čtyřčlenná rocková sku-

pina Křídla hraje největší hity českých, slovenských i za-

hraničních kapel. Na festivalu zazněly hity např. od kapel 

Kabát, Divoký Bill, Desmod či Wohnout. I letos kapela 

předvedla úžasné vystoupení a zpívala jeden hit za dru-

hým. Na závěr proběhl tradiční ohňostroj, který celou akci 

ukončil.  

Akci moderoval s přehledem a vysokou profesionali-

tou Radek Jirgl. V pauzách si návštěvníci festivalu mohli zasoutěžit v různých soutěžích o hodnotné 

ceny (ceny do soutěží zajistila obec ve spolupráci se sponzory) jako např. hod pneu, sudotoč či 

v páce. A nesmíme opomenout zmínit i fakt, že i letos si mohli návštěvníci festivalu udělat pamá-

teční foto v HAPPY BOXU, či využít zdarma kyvadlovou dopravu na akci Březenská pouť. Za 

zmínku zajisté stojí i ojedinělá výstava „Mistři kresleného humoru“, která se uskutečnila v Kultur-

ním domě Poláky.  

Velké díky si za dokonalé ozvučení pódia a celého prostoru zaslouží Víťa Martin Veselý se 

svými techniky. Na stránkách obce – www.chbany.cz si v sekci „festival“ můžete prohlédnout 

fotky z naší akce. Foto: Vítězslav Růta. 
 

Obec Chbany by tímto ještě jednou chtěla poděkovat sponzorům uvedené akce. 

DĚKUJEME!!! 
 

Generální sponzoři festivalu: Severočeské pískovny a štěrkovny s.r.o., HANZL 

ELEKTROMONTÁŽE s.r.o., Radek Šturz – STRADA 

                           

Hlavní sponzoři: BLESK POWER s.r.o., Petrom Stavby a.s., Pol-Agro s.r.o. (Poláky), Antonín Ilčík 

– silniční a nákladní doprava, MJM Rodinná realitní a personální agentura s.r.o. (Kadaň), Statek 

Hořenice, KNO Stavby s.r.o. (Klášterec nad Ohří), MeGas – František Branda (Chomutov), REX 

STAV s.r.o., Rostislav Dubják – klepmířské práce (Soběsuky nad Ohří) 
 

Ostatní sponzoři: Grape SC a.s., Prodejna PO – Lukáš Kříž (Chomutov), Petr Hansl – PPcom 

Elektro (Kadaň), Petr Fric – Obchod a služby (Chomutov), Perfectly Delicious (Chomutov), Mo-

toboardel (Křimov) 
 

Partneři: Johnny Servis s.r.o., Marius Pedersen a.s. (Žatec), Tilio s.r.o. (Chbany), Miloš Kudrnáč 

(soukromý zemědělec Žatec) 

http://www.chbany.cz/
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ZTRÁTY A NÁLEZY – http://www.chbany.cz/ztraty-a-nalezy/ 

Obecní úřad Chbany oznamuje, že mu byly předány do úschovny níže uvedené ztracené a 

opuštěné věci, jejichž vlastník není znám: 
Číslo 

nálezu 

Popis nálezu Místo 

nálezu 

Datum nálezu Vyzved-

nutí ná-

lezu do: 
1/2025 Pojízdná sekačka na 

trávu, zn. HOMELITE 
 

Chbany/ 
Přeskaky 

Obci odevzdáno 
dne: 

12.3.2025 

12.9.2025 

2/2025 Sluneční dioptrické 
brýle 
 

U zámečku 
 Poláky 

Obci odevzdáno 
dne: 

5.5.2025 

5.11.2025 

 

 

VÍTÁNÍ PRVŇÁČKŮ DNE 1.9.2025 V ZÁKLADNÍ ŠKOLE VE CHBANECH 

Dne 1.9.2025 proběhlo v Základní škole ve Chba-

nech vítání prvňáčků s paní ředitelkou Mgr. Jiřinou Kříč-

kovou. Pro školní rok 2025/2026 nastoupili 3 prvňáčci, 

které slavnostně přivítala paní ředitelka společně s učitel-

kami. Přivítat školáky přišel starosta obce Jiří Hoření spo-

lečně s místostarostkou paní Irenou Kobzovou. 

 Prvňáčkům přejeme mnoho úspěchů v jejich prvním 

školním roce a rodičům pevné nervy. Věříme, že se jim 

v naší škole bude líbit.   
 

 

RECEPTY 

 V dnešním čísle Chbanských novin se s vámi podělíme o recept na Hruškové muffiny (čerpáno 

z www.toprecepty.cz).  

Ingredience: 2 velké hrušky, 180g cukru, ½ balíčku kypřícího prášku, vanilkový cukr, 200g polo-

hrubé mouky, 4 vejce, 100ml oleje. 

 Troubu včas předehřejeme na 175 °C. Papírové košíčky na muffiny vložíme do formiček na 

muffiny. Hrušky omyjeme, jádřince vykrojíme a dužinu na-

krájíme na kostičky.  

   Cukr smícháme s kypřicím práškem, vanilkovým cukrem 

a polohrubou moukou. Přidáme vejce a olej, a utřeme husté 

těsto, do kterého vmícháme nakrájené hrušky. Připravené 

košíčky naplníme do dvou třetin těstem.  

   Plech vložíme do trouby a muffiny pečeme dozlatova, 

zhruba 20-25 minut. Upečenost kontrolujeme špejlí, kterou 

zapíchneme do muffinů, a po vytažení musí být suchá, bez drobečků. Vychladlé muffiny pocukru-

jeme moučkovým cukrem. Dobrou chuť. 

 

http://www.chbany.cz/ztraty-a-nalezy/
http://www.toprecepty.cz/
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UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST POPLATKŮ 

 Máme zde již druhou polovinu roku 2025, proto připomínáme splatnost některých poplatků. 

Poplatek za psa (200,-Kč za jednoho psa, za každého dalšího psa 300,-Kč) byl splatný k 31.3. běž-

ného roku, poplatek za odpad (pro místní – 1.050,-Kč/osoba i chataře – 1.050,-Kč/objekt) byl 

splatný jednorázově do 31.5. příslušného kalendářního roku, poplatek lze zaplatit ve dvou stejných 

splátkách, a to nejpozději do 31.3. a 30.9. příslušného kalendářního roku (obec je samozřejmě 

ochotna se domluvit na posunutí splatnosti za předpokladu domluvy u sl. Chomové – důležité je, 

aby poplatek byl uhrazen do konce běžného roku). NEZAPOMEŇTE poplatky uhradit, vyhnete 

se tak případnému vystavení platebního výměru. Možnost uhradit poplatky v pokladně OÚ Chbany 

přes platební kartu, anebo nově přes webový portál Služby na webu (bližší informace na stránkách 

obce – www.chbany.cz)! 

 Pokud poplatky nebudou uhrazeny do 30.9.2025, budou v měsíci říjnu zaslány upomínky. 

 

 

DOPRAVNÍ „KOMPLIKACE“ VE SPRÁVNÍM ÚZEMÍ OBCE 

 Jelikož v našem správním území probíhá stanovená přechodná úprava provozu, shrnuli jsme in-

formaci do tohoto článku. Všechny informace jsou zveřejněny na stránkách obce – 

www.chhbany.cz v sekci „úřední deska“, kde jsou i mapové podklady. Dbejte proto v tomto období 

zvýšené opatrnosti na silnicích v našem správním území. 
 

- Od 9.6.2025 do 31.10.2025 budou probíhat výkopové práce v obci Poláky (na p.p.č. 63/34, 63/14, 

60/1, 82/1 a 25/1 v k.ú. Poláky) v rámci akce „Rekonstrukce stávající sítě elektronických komuni-

kací“. Výkopové práce budou probíhat v denních úsecích po cca 50 m a výkopy budou ten samý 

den uzavírány. Otevřené zůstanou úseky v minimální délce pouze pro napojení dalšího úseku apod. 

Překopy vjezdů k jednotlivým nemovitostem budou v předstihu domlouvány s jejich vlastníky.  
 

- Od 14.7.2025 do 19.9.2025 budou probíhat výkopové práce v obci Vikletice (silnice č. III/ 22512 

na p.p.č. 381/4 v k.ú. Vikletice a pozemní komunikace na p.p.č. 369/1 v k.ú. Vikletice) v rámci akce 

„Chbany, Vikletice, č. parc. 250/4, 3 x OM“. Nejdříve budou provedeny výkopy pro kabelové ve-

dení NN podél dotčené silnice. Výkopy jsou situovány v přilehlé zeleni. Po pokládce kabelu NN, 

který bude realizován protlakem, bude stávající vedení demontováno vzduchem. U všech sloupů 

vedení NN bude osazen zábor pro techniku stavby. Okolo těchto záborů bude zajištěn průjezd v mi-

nimální šířce 3,5 m. Zároveň bude provedeno nové vedení VO. 
 

 

- Dne 8.9.2025 a 12.9.2025 vždy v čase od 9:00 hodin do 12:00 hodin bude uzavřena silnice č. 

III/22512 na hrázi VD Nechranice z důvodu funkční zkoušky bezpečnostního přelivu, během které 

bude přes oba jízdní pruhy zaparkován speciální autojeřáb. Objízdná trasa bude řádně označena a 

povede od křižovatky silnic č. II/568 a III/22512, dále po silnici č. II/568 až na kruhový objezd 

silnic č. II/568 a II/224 v Kadani, dále po silnici č. II/224 po kruhový objezd silnice č. II/224 a ul. 

Říční/Sukova v Kadani, po silnici č. II/224 přes obec Rokle. Dále po silnici č. II/225 do Žatce nebo 

po silnici č. III/22512 do obce Vikletice. 

 

 

http://www.chbany.cz/
http://www.chhbany.cz/
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VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY 

 Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se konají ve dvou dnech, v pátek 

3. října 2025 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 4. října 2025 od 8.00 hodin do 14.00 

hodin. Hlasování probíhá na území České republiky, a to ve 14 volebních krajích.  Volič hlasuje 

v tom volebním okrsku, kde je přihlášen k trvalému pobytu. Výjimkou jsou voliči hlasující na vo-

ličský průkaz nebo voliči nacházející se v době voleb v nemocnici, ústavu sociální péče nebo jiném 

obdobném zařízení. 

 Voličem je občan České republiky, který nejpozději 4. října 2025 dovrší věku 18 let, je přihlášen 

k trvalému pobytu na území ČR nebo má voličský průkaz vydaný obecním úřadem nebo zastupitel-

ským úřadem, nemá soudem omezenou svéprávnost k výkonu volebního práva, lékař ani hygiena 

mu nenařídili izolaci. 

 Hlasovací lístky pro volby do Poslanecké sněmovny jsou vytištěny pro každou politickou stranu, 

politické hnutí nebo koalici samostatně. Na každém hlasovacím lístku jsou mj. uvedeny název kraje 

a číslo volební strany určené losem. Hlasovací lístky týchž politických stran, politických hnutí a 

koalic musí být ve všech volebních krajích označeny stejným vylosovaným číslem. Pokud některá 

politická strana, politické hnutí nebo koalice nepodaly kandidátní listinu ve všech volebních krajích, 

zůstane v daném volebním kraji toto číslo neobsazeno. Vzhledem k tomu nemusí hlasovací lístky, 

které volič obdržel, tvořit úplnou nepřerušenou číselnou řadu a sada hlasovacích lístků tak nemusí 

obsahovat všechna čísla. Na hlasovacím lístku těch politických stran, politických hnutí a koalic, 

u kterých bylo při registraci rozhodnuto o škrtnutí kandidáta, zůstává pořadové číslo na hlasovacím 

lístku, původně určené pro tohoto kandidáta, neobsazené. Příslušnost kandidáta k určité politické 

straně nebo politickému hnutí je na hlasovacím lístku vyjádřena zkratkami uvedenými v přiložené 

informaci. Hlasovací lístky jsou opatřeny otiskem razítka krajského úřadu. Hlasovací lístky obdrží 

voliči nejpozději 3 dny přede dnem voleb (30. září 2025).  

 Volič musí ve volební místnosti prokázat svou totožnost a státní občanství České republiky 

platným občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem 

České republiky anebo cestovním průkazem, nebo eDokladem (v případě, že volič hodlá využít 

eDoklad, doporučujeme se přihlásit do aplikace eDoklady v telefonu připojeném na internet v době 

do 48 hodin před tím, než volič půjde do volební místnosti, aby eDoklad byl aktualizovaný a platný). 

Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky potřebným dokladem, nebude 

mu hlasování umožněno. 

 Volič obdrží od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku opatřenou úředním razítkem 

(úřední obálka). Na požádání mu komise vydá i sadu hlasovacích lístků. Každý volič hlasuje osobně, 

zastoupení není přípustné. S úřední obálkou a hlasovacími lístky se musí volič odebrat do prostoru 

určeného k úpravě hlasovacích lístků. Jinak mu nebude hlasování umožněno. Volič vloží do úřední 

obálky jeden hlasovací lístek. Na hlasovacím lístku, který vkládá do prázdné úřední obálky, může 

zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku 

vyznačit, kterému z nich dává přednost (udělení preferenčního hlasu). Volič musí dbát na to, aby 

do úřední obálky vložil pouze jeden hlasovací lístek, jinak je hlas voliče neplatný. 

 Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a ve dnech voleb 

okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním 

obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě 

okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou 
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a hlasovacími lístky. Při hlasování postupují členové okrskové volební komise tak, aby byla zacho-

vána tajnost hlasování. Volat můžete do začátku voleb na obecní úřad na tel. 474 392 022 a poté  

i ve dnech voleb. 

 

 UPOZORNĚNÍ!!! Volební místnost je přesunuta do zasedací místnosti OÚ Chbany - 1. pa-

tro. ). Nemohoucím voličům, kteří mají problém vyjít schody a chtějí i tak přijít osobě, bude umož-

něno hlasování v přízemí budovy do přenosné hlasovací schránky, aby byla zachována možnost 

bezbariérovosti – v chodbě bude umístěn zvonek. V tomto případě okrsková volební komise vyšle 

k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. Při hlaso-

vání postupují členové okrskové volební komise tak, aby byla zachována tajnost hlasování. 

 
 

ÚŘEDNÍ DESKA OBCE CHBANY - http://www.chbany.cz/urad-obce/uredni-deska/ 

 Dokumenty, které jsou aktuálně vyvěšeny na úřední desce obce Chbany: 

- Obec Chbany: Oznámení o možnosti vyzvednutí ztracených a opuštěných věcí ze dne 5.5.2025, 

- Obec Chbany: Nevyhrazení plochy pro vylepení volebních plakátů, 

- Obec Chbany: Pozvánka na zasedání zastupitelstva obce Chbany dne 22.9.2025, 

- Obec Chbany: Rozpočtové opatření č. 3/2025, 

- ČEZ Distribuce, a.s.: Upozornění na odstávku elektřiny v obci Hořenice a Poláky dne 30.9.2025 

od 7:30 hodin do 13:30 hodin, 

- Správa železnic: Veřejná soutěž – o nejvhodnější nabídku na prodej majetku ve vlastnictví České 

republiky, se kterým má právo hospodařit Správa železnic, státní organizace (p.p.č. 115/1, 115/6, 

vše v k.ú. Soběsuky nad Ohří).  

 

SEPARUJEME – OPAKOVANĚ PŘIPOMÍNÁME 

     Pytle (separování plastů z domácností = žluté a na tetrapack = oranžové, šedé = kovové obaly) 

se umísťují poslední neděli v měsíci (tj. tento měsíc dne 28.9.2025) k nádobám na separovaný od-

pad s tím, že následující den budou odvezeny. Harmonogram svozu odpadů (+ stanoviště kontejnerů 

na separovaný odpad) je zveřejněn mimo jiné na stránkách obce – www.chbany.cz, v sekci „občan“.  

    Pytle jsou k dispozici na obecním úřadě (je možno i po domluvě pytle dovézt), zaměstnanci obce 

je mají k dispozici ve služebním užitkovém vozidle nebo na Poště ve Chbanech. 

     Podotýkáme, že do žlutých pytlů patří i všechen polystyren a umělé obaly z hraček, šampónů, 

sprchových gelů, aviváží, jaru, obaly od těstovin, sušenek, bonbónů, brambůrek, křupek, salámů, 

jogurtů, sáčky od pečiva apod. (nepatří do popelnic na komunální odpad). 

 Třídíme také baterie a akumulátory, cartridge a tonery, zářivky a výbojky, olej z domácností. 

Nádoby a boxy jsou umístěny při vstupu na obecní úřad (baterie je také možné odevzdat do krabičky 

ecocheese, která je umístěna v Obchodě Chbany). 

 Provozní doba Sběrného místa obce Chbany: sudý týden středa (od 11:30 hodin do 15:00 hodin) 

a sudý týden sobota (od 12:00 hodin do 16:00 hodin). V roce 2025 se jedná o tyto dny: 17.9.2025, 

20.9.2025, 1.10.2025, 4.10.2025, 15.10.2025, 18.10.2025, 29.10.2025, 1.11.2025, 12.11.2025, 

15.11.2025, 26.11.2025, 29.11.2025, 10.12.2025 a 13.12.2025.  

 

 

http://www.chbany.cz/urad-obce/uredni-deska/
http://www.chbany.cz/
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OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VEŘEJNÉ SOUTĚŽE 

 Správa železnic, státní organizace, vyhlašuje veřejnou soutěž (dále jen „soutěž“) o nejvhodnější 

nabídku na prodej majetku ve vlastnictví České republiky, se kterým má právo hospodařit Správa 

železnic, státní organizace.  

 

 Předmětem veřejné soutěže je prodej pozemků parcelní číslo 115/1 a parcelní číslo 115/6, oba 

k.ú. Soběsuky nad Ohří, včetně jejich součástí a příslušenství, tj. zejména trvalých porostů. K datu 

vyhlášení veřejné soutěže prodej nemovitosti podléhá DPH. 

 

 Nabídková cena bez DPH činí 985 600 Kč, slovy: devět set osmdesát pět tisíc šest set korun 

českých. Jediným kritériem výběru je výše nabídnuté kupní ceny. 

 

 Podání nabídek musí být v souladu s Podmínkami pro veřejné soutěže č.j. 49126/2020-SŽ-

GŘO31. Nabídky do veřejné soutěže v zalepené obálce označené „NEOTVÍRAT - Veřejná soutěž 

Soběsuky nad Ohří“ doručí zájemce vyhlašovateli buď osobně do podatelny v sídle Správy železnic, 

státní organizace, v pracovních dnech 8.00-14.00 hodin, případně poštou doporučeným dopisem na 

adresu Správy železnic, státní organizace, Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1- Nové Město. Konečný 

termín pro podání nabídek je 30. 9. 2025 (včetně), přičemž při osobním podání nabídky je třeba 

respektovat úřední hodiny podatelny - viz. výše. S nabídkami, které budou podány po lhůtě bude 

naloženo v souladu s ustanovením čl. 7 bod 3 Podmínek pro veřejné soutěže č.j. 49126/2020-SŽ-

GŘO31.  

 

Pozn. redakce: Samostatné přílohy veřejné soutěže jsou také ke stažení na stránkách obce Chbany 

– www.chbany.cz (v sekci úřední deska). 
 

 

 

PLÁNOVANÁ ODSTÁVKA ELEKTŘINY 

 Dne 30.9.2025 od 7:30 hodin do 13:30 hodin upozorňujeme na plánovanou odstávku elektřiny 

(č. 110061047806) v obci Poláky a v obci Hořenice. 

 

Plánovaná odstávka zahrnuje tyto lokality:  

- část obce Hořenice č. p. 1, 2, 3, 4,  

- část obce Poláky č. p. 3-8, 10, 11, 13, 18, 21, 24-60, 62-66, 70 č. ev. 107, 117, 134, 

- kat. území Poláky (kód 725048): parcelní č. 33/19, 53/12, 53/15, 53/19, 53/20, 53/21, 79/5, 80/3, 

80/9, 86/3, 121/3, 121/6, 148/1. 

 

Upozornění: 

 Dotčené zařízení distribuční soustavy je nutné i v době odstávky považovat za zařízení pod na-

pětím, a proto vás žádáme o dodržení všech zásad bezpečnosti a provedení opatření potřebných k 

zamezení případných škod na zdraví a majetku. | Provozovatelé výroben elektřiny jsou povinni za-

jistit přerušení dodávky elektřiny z výrobny do vypnutého úseku distribuční soustavy. 

 

 

http://www.chbany.cz/
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KAM ZA KULTUROU V NAŠEM OKOLÍ? 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 13.9., 20.9.2025 od 20:00 hodin, dne 18.9.2025 od 19:00 hodin a dne 

27.9.2025 od 17:00 hodin: Srnky - Nešťastný operetní dirigent při cestách za svou milou violistkou 

sní o kariéře velkého filharmonika. Neměl by však u snění řídit. Má nehodu, při níž přijde o oční 

víčka. Získá protézy, které ale klapou při každém mrknutí. Klapání je pro dirigenta problém. Pro-

pustí ho z operety a opustí ho i jeho milá. Při pokusu o sebevraždu ho zachrání muž, který trpí 

závratí z vlastní výšky. Je to výtečný mykolog, který ho vezme k sobě domů, do brněnského pane-

láku. Tam ve výtahu najdou nahatého úředníka, který prožívá divokou sexuální noc. Utekl od pře-

krásné začínající herečky, která však miluje hereckou hvězdu. Herecká hvězda mezitím číhá na 

nedalekém posedu na srnu, s níž chce žít, protože ho zklamaly ženy. Všechny tyto nešťastníky z 

nedalekého lesa pozorují kouzelné srnky, které to prostě nevydrží, a v jednu chvíli se seberou a jdou 

za nimi. Každému z nich splní jedno přání. Ale ani to ne vždy pomůže. Nevhodné pro nezletilé 

osoby do 12 let. Vstupné: 150,-Kč. 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 18.9.2025 od 16:30 hodin: Otec - Příběh inspirovaný skutečnými udá-

lostmi vypráví o milujícím otci, jehož život rozvrátí jediná tragická chyba. Otřese jeho šťastným 

manželstvím a zanechá ho zcela osamělého. Přes hrozbu vězení a s nesnesitelným pocitem viny se 

snaží znovu získat důvěru své ženy a zachránit lásku, která je navzdory bolesti stále spojuje. Když 

zjistí, že skutečný původ tragédie se skrývá hluboko v architektuře lidské mysli, začíná se rýsovat 

křehká cesta ke smíření. Dokáže ale jejich láska unést i tak velké selhání? Nevhodné pro nezletilé 

osoby do 15 let. Vstupné: 150,-Kč. 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 19.9.2025 od 17:00 hodin: Na druhé straně léta - Patnáctiletá Bětka a 

její nejlepší kamarádka Alma tráví ospalé léto na chatě u rybníka. Ze všeho nejvíc touží dostat se 

na párty v plážovém baru na protějším břehu. Na tu je ale odmítá pustit Bětčina starší sestra Marie, 

která má holky na starosti. Horké dny se tak dál vlečou až do chvíle, než Alma narazí na Anetu. 

Tajemnou dívku, která na ostrově uprostřed rybníka objevila záhadnou tůni. Ta prý dokáže člověka 

přenést kamkoli na světě. Alma neváhá a rozhodne se ponořit někam, kde to bude určitě lepší. Ne-

vhodné pro nezletilé osoby do 12 let. Vstupné: 150,-Kč.  

 Digitální kino Žatec, dne 24.9.2025 od 17:30 hodin: Srnky –obsah viz. výše. Nevhodné do 12 

let. Vstupné: 150,-Kč. 

 Digitální kino Žatec, dne 25.9.2025 od 17:30 hodin: Na druhé straně léta – obsah viz. výše. 

Nevhodné do 12 let. Vstupné: 140,-Kč. 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 25.9.2025 od 19:00 hodin: Franz - Působivý příběh inspirovaný živo-

tem, dílem a fantazií spisovatele Franze Kafky, který dokázal fascinujícím způsobem předběhnout 

svou dobu. Vegetarián, workoholik, introvert, outsider, milenec v dopisech a úředník v noční můře. 

Film Franz je plný fantazie, humoru, bolesti, a vnitřního světa muže, který ve svých knihách defi-

noval moderní existenciální úzkosti, a i sto let po své smrti zůstává zrcadlem našich nejhlubších 

strachů a tužeb. Nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let. Vstupné: 160,-Kč. 

 Digitální kino Žatec, dne 26.9.2025 od 20:00 hodin: Otec – obsah viz. výše. Přístupný od 15 let. 

Vstupné: 150,-Kč. 

 Františkánská zahrada Kadaň, dne 27.9.2025 od 10:00 hodin: Svatováclavské vinobraní – 25. 

ročník kadaňského svátku vína. Čekají vás vystoupení cimbálové muziky, výuka lidových tanců, 
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fotokoutek, tombola a doprovodný program pro děti i dospělé. Svatováclavské vinobraní bude za-

hájeno v 9 hodin mší svatou, doprovodný program začne v 10 hodin. Vstupné: 100,-Kč dospělí, 50,-

Kč děti nad 130 cm, zdarma děti do 130 cm. Zákaz vstupu se psy a s jízdními koly. 

 Zámek Poláky do 28. září 2025: Korunovační klenoty na dosah - Výstava replik českých krá-

lovských korunovačních klenotů. Výstava představí i fascinující příběhy našich 22 panovníků a 

prostřednictvím exponátů také dobu, kdy u nás vládli. Vstupné na výstavu: 160,-Kč/plné a 110,-Kč 

snížené (děti, studenti, senioři). Otevírací doba: září až říjen otevřeno o víkendech a státních svát-

cích od 10:00 do 17:00 hodin. Vstupné (zámek): 180,-Kč dospělí, 120,-Kč děti, studenti, senioři, 

děti do 6 let zdarma. 

 Digitální kino Žatec, dne 30.9.2025 od 17:30 hodin: Franz – obsah viz. výše. Přístupný od 15 

let. Vstupné: 150,-Kč. 

 Zámek Poláky, dne 4.10.2025: Podzimní slavnost - Připraveny budou ochutnávky dobových 

pokrmů, ukázky historických tanců nebo šermířské vystoupení. Účinkovat budou Perchty von Bla-

den (dobové pokrmy a tance) a šermířský spolek Grál. 
 

SLOVO STAROSTY 

Jako každý rok při začátku topné sezóny začnou nájemníkům kapat ventily. Prosím nahlaste 

tuto skutečnost na obecním úřadě.  

I letos připomínám, že od 1.10.2025 začne tzv. zimní vývoz popelnic – občanům, kterým byla 

popelnice vyvážena v intervalu 1x 14 dní, bude vyvážena v intervalu 1x týdně. Opakovaně bych 

chtěl hlavně připomenout majitelům rodinných domů, kteří si topí uhlím, že do popelnic nepatří 

horký popel. Pokud v popelnici bude horký popel, popeláři tuto popelnici nevyvezou. Pokud dojde 

ze strany majitele domu k poškození popelnice (popelnice shoří), musí ji majitel nemovitosti uhra-

dit, jinak mu nebude přistavena popelnice nová. Co se týče kapacity popelnic přidělovaných k ro-

dinným domům, stále platí stejný systém a to:  

- 1 trvale hlášena osoba: 60l nádoba s kombinovaným vývozem (1xtýdně zimní vývoz + 1x14 

dní letní vývoz), 

- 2 trvale hlášené osoby: 80l nádoba s kombinovaným vývozem (1xtýdně zimní vývoz + 1x14 

dní letní vývoz), 

- 3 trvale hlášené osoby: 80l nádoba s vývozem 1xtýdně po celý rok, 

- 4 nebo 5 trvale hlášených osob: 120l nádoba s vývozem 1xtýdně po celý rok. 

 Pokud se v průběhu roku z nemovitosti odhlásí některá z osob a poplatek ještě nemá uhrazen, 

automaticky se nastaví systém dle zbylých počtů osob a osoba doplácí jen poměrnou část. Pokud je 

již poplatek uhrazen a není zažádáno o vratku, nastavuje se nový systém vývozu až od 1.1. násle-

dujícího roku (pokud je o vratku zažádáno, od následujícího měsíce se mění systém vývozu dle 

počtu zbylých osob). Jedná se o automatickou úpravu a určitě tato věc není s vlastníky nemovitostí 

konzultována.  

Chtěl  bych informovat občany, že od 1.10.2025 bude v Obchodě ve Chbanech nastavena tzv. 

zimní otevírací doba, což znamená, že v odpoledních hodinách bude otevřeno pouze do 15:15 ho-

din, jinak vše zůstává stejné (pondělí až pátek otevřeno od 7:30 do 11:30 a od 12:00 do 15:15, 

sobota od 7:30 do 11:00).                                                                            Jiří Hoření, starosta obce 
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